
Les  (kgp,v) ohnka

1. Complétez au présent à la bonne personne:

 hbt ohdjc :vndus,kkp,n/asjv ,xbfvÎ,hcc 
 o,t vpht            milltzn? 

 ohskhvohdvb,n?rpxv ,hcc vph 
 hbur_______________/sutn vph 

 tk vra kct_______________/vph lf kf 

 v,t inz vnf 'vnkaack,n?
 ,t 'vrhb 'ah vn__________________?r,uh rvn 

 ubka ,ubcv iurjtv inzc,unse,n/ohsunhkc vph 
 hburu vbhs________________/vsucgc vph 

 vkUa,adr,n/.rtk .ujk vghxbv hbpk 
 tk c«egh_______________/.rtk .ujk vcrv gxub tuv / 

 v,trae,n?guca kf lka ohrcjk 
 ov /tk______________/vcrv hhkt 

2. Ecrivez les infinitifs des verbes soulignés :

 tk v,t iurjtv inzc ';xuhose,n/vdhvbv hrughac 
 lhrm v,t________________/r,uh rvn 

 'kkf lrsc 'hka ,cv,kdr,n/ohasj ohabtk rvn 
 vkufh tk thv kct______________/,tzv vrunk 

 ohbyev ohskhvohack,n/onmgc 
 ohcvut ov_____________/ohkusdv ka vrgv hkc 

 o,t vnkohadr,n?vbhjcv hbpk lf kf 
 ohfhrm tk o,t rnujv ,t o,snk ot_______________/
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 v,t lht 'ejmhdvb,n?
 gsuh tk v,t______________?r,uh vph 

3. Ecrivez au passé selon l'exemple:

!dvb,vk snk, 'vnka :vndus
 v,t            zbdpzd /kun,t vchxnc vph tk

 hbt            izbdpzd/lnn cuy r,uh 

?ohmjr,n tk o,t vnk 'ohskh
tk kun,t hrv________________/ohfkfUkn o,t ' 

 rcf ubjbt__________________/ohhngp 

/vthrec ose,vk vfhrm ,t ',hnkUa
 ,t______________'rUChsc sutn vph 

 tk sug vthrec kct______________/ehpxn 

/oad srhha ohkkp,n ov
 o,t______________?rcga gucac oadk 

  ubjbt 'tk_________________/vph ouh vhvha 

/asj ouenk kdr,vk vae
 rcf hbt________________'vzv ouenk 

 tk sug ,ta vtur hbt kct_______________/

/ohruvk rae,vk lhrm 'ejmh
 hbt_______________/crgc kun,t ovhkt 

 tk v,t vnk__________________? 

4. (niveau avancés) Conjuguez au kgp,v les racines (***), suivez l'exemple:

 h,ur (;za)dtfzyd /ddv kg

 vbht t,cxv (ana)_________________/vk ubea asjv rxehnc 
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u vksd vbhsnv (ezj)_________________/vnuhe ,uba lanc 

 c,fnv ot (cfg)__________________/rtusc ibuk,t ouh sug 

 tuv (.nt)_______________tk tuv ot /jhkmvk hsf sutn 
_______________
/jhkmh tk tuv

   Les  (kgp,v)  Sifflantes , (wa wm wx wz)

5. Conjuguer au présent:

 cegh  (okymvk)___________________/kuhy kfcu dj kfc 

 ubjbt  (rgymvk)_________________/ofhkt tuck ohkufh ubbht kct ' 

 vzhkg (an,avk)_________________/vba hmj rcf hka rpxc 

  rbct  (rp,xvk)__________________rgha cvut tuv /vbac ohhngp er 
/lurt

 er vbhbp (ks,avk)_______________/kkfc ,true tk thv kct 'rpxc 

6. Ecrivez au passé.

 (hbt)a ,cauj hbt    (ieszvk)_______________/vnjknv kkdc sutn 

 era ut ohc i,mjr,v i,t (kf,xvk)____________________?Ic 

 tk (ubjbt) hf ,uasj ,ubun, ubk iht (okymvk)__________________
/iurjtv inzc

(,t) h,n 'vbhr (rp,xvk)___________________?vburjtv ogpc 

 o,ta vtur hbt (rs,xvk)__________________/asjv ,hcc sutn cuy 
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7. (niveau avancés) Conjuguez au kgp,v les racines (***), suivez l'exemple:

 tk ypuav (gbfa)______________________/rudhbxv ,ubgyn 

 ubkuf  (gzgz)___________________/vaev ohfrsv ,but, kg ubgnaaf 

 ,urhjcv ,utmu, hp kg (rcx)____________________vkannv atra 
/Ishep,c lhanh hjfubv

 ohrv hxpyn (ifx)alpinistes ohcvut _________________/

 vkannv atr (dhhx)___________________/iujyhcv ra hrcsn 

8. Ecrivez ce texte au futur :

sug iuryth,v ,mucek ;rymv tuv /vdmvc ;,,av hxuh od vbav
tucku ohshep,v ,t sunkk ks,av tuv vba kfu 'vrcga vbac
tka hsf 'vsucgv in oseun ruzjk zrszv tuv hba ouh kfc /,urzjk

/vrzjk rjth
tuv ,ucure oh,hgki 'vpÎkgc ohshep,v kf ,t sunkk ks,av tuv

 kuenarc an,avmagnétophone/r,uh rvn sunkk hsf ' 
kche ukhptu 'vkusdv vdmvc hxuh ;,,av ;ux ;ux !rzg ,ntc vzu

/kusd hs shep,
lf rjt :er,xvu .jr,v 'rp,xv tuv !vdmvv ouhc adr,v tuv vnf
hbpk /er,xv cuau 'vtrnv kun rs,xvu ,sjuhnv ,auck,v ,t ack
ouh ',ntc /er,xv cuau - vmucev kf og okymv tuv 'vdmvv ,khj,

/uhkg rcg ,uadr,vu vjna ka
unmg ,t ,utrk kfuh tka rgymv tuv :hxuh rgymv sjt rcs kg er

/vdmvc

.dbvda szzyi iqei d`ad dpya
__________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________
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